

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Туризм»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», яка реалізується у
Сумському національному аграрному університеті**
к.пед.наук, доцента кафедри професійної освіти, ресторанного і туристичного
бізнесу, ДЗ «ЛНУ ім. Тараса Шевченка» Ю.В. Безрученкова

Освітньо-професійна програма «Туризм» представляє собою важливий етап у підготовці фахівців для туристичної галузі. Програма орієнтована на надання здобувачам вищої освіти поглиблених знань у сфері туризму та рекреації, а також на вивчення основ дослідницької та інноваційної діяльності в зазначеній сфері.

Дана освітньо-професійна програма, виокремлюється структурованою системою, яка спрямована на розвиток аналітичного мислення та творчого підходу до вирішення проблем галузі. Структура програми спрямована на досягнення мети, загальних та спеціальних компетентностей, що включають фахові та предметні знання. Програма покликана формувати професійні навички, які необхідні для успішної роботи у туристичній сфері, що відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує здобувачів необхідними знаннями, навичками та компетентностями для успішної кар'єри у туристичному бізнесі.

Серед її переваг – висока акцентуація на практичні аспекти навчання, кількість кредитів ЄКТС відведена на практику та написання кваліфікаційної роботи, дозволяє студентам отримати цінний досвід роботи у реальних умовах. Також слід відзначити інтеграцію інноваційних технологій у навчальний процес, що сприяє вдосконаленню професійних навичок здобувачів вищої освіти та готовності до викликів сучасного економічного середовища, широкий та збалансований перелік вибіркових дисциплін які зможуть індивідуалізувати освітній процес майбутніх фахівців галузі туризму та рекреації.

Проте, для подальшого підвищення ефективності програми, рекомендується розглянути такі аспекти:

1. Розширення співпраці з провідними представниками туристичної сфери для забезпечення студентам більш широкого кола можливостей для проходження практики.

2. Щорічне оновлення курсів, що стосуються новітніх технологій та інновацій в галузі, з метою підготовки здобувачів вищої освіти до роботи з найсучаснішими рішеннями та підходами.

3. Розширення можливостей для міжнародного обміну та практики, що допоможе здобувачам отримати міжнародний досвід та розширити свої горизонти.

Загалом, ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти відзначається добре розробленою структурою та повноцінністю, що становить систему для навчання майбутніх фахівців в цьому сегменті. Вона відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує здобувачів необхідними знаннями, навичками та компетентностями для успішної кар'єри в сфері туризму та рекреації. Крім того, програма забезпечує цілісний підхід до навчання, враховуючи різноманітні аспекти даної галузі, такі як управління, технології, економіка, що допомагає студентам здобути комплексне розуміння і готовність до роботи в цьому важливому сегменті ринку.

Рецензент:

к.пед.наук, доцент

кафедри професійної освіти, ресторанного

і туристичного бізнесу

ДЗ «ЛНУ ім. Тараса Шевченка»



Ю.В. БЕЗРУЧЕНКОВ